

向国际社会 进一步说明事实真相

外交部发言人就中方发布
印军非法越界立场文件答记者问

新华社北京8月2日电 外交部发言人耿爽2日就中方发布印军非法越界立场文件答记者问。

有记者问：8月2日，中国外交部发布了《印度边防部队在中印边界锡金段越界进入中国领土的事实和中国的立场》文件。中方为什么要发布这一立场文件？为何选择在当时发布？

耿爽表示，6月18日，印度边防部队越过中印边界锡金段进入中国领土。印军至今仍然非法滞留在中国领土上。事件发生以来，中方通过外交渠道多次向印方提出严正交涉，对印方非法越界行为予以强烈谴责，要求印方遵守历史界约，立即无条件将越界的印度边防部队撤回边界线印度一侧。中方的做法展示了高度克制。但印方不仅没有采取任何实际行动纠正错误，反而通过炮制各种站不住脚的理由，为印军非法

越界行为编造借口。

耿爽说，中印边界锡金段已由1890年《中英会议藏印条约》划定，是中印两国政府都确认的既定边界，这是不容否认的事实。印方所作所为违反1890年条约及其确定的中印既定边界，违反国际法基本原则和国际关系基本准则，不仅是对中国领土主权的严重侵犯，更是对地区和平稳定和正常国际秩序的严峻挑战，不会为任何一个主权国家所容忍。

耿爽表示，中方发布《印度边防部队在中印边界锡金段越界进入中国领土的事实和中国的立场》文件，目的是向国际社会进一步说明此次印军越界事件的事实真相，全面阐述中国政府立场。中方这么做，是为了维护本国的领土主权，也是为了维护国际法的基本原则和国际关系的基本准则，维护公平和正义。中方相信，是非自有曲直，公道自在人心。

构建“党群一体”机制 激发工会蓬勃活力



(上接第1版)

带阵地建设。每天晚上，景芳职工之家的三楼都会准时响起音乐声，那是来自集团各分公司的瑜伽爱好者们正在学习瑜伽课程。这里，也是他们的专用场地。不仅仅是瑜伽俱乐部，集团工会为先后成立的摄影、健身、篮球、足球、骑行等多个职工兴趣俱乐部均分配了专用活动阵地。这得益于资源整合后，集团工会先后投入200万元，对各基地职工之家进行了扩建。目前，集团工会在杭州八大生产基地均建设了职工活动阵地，室内外场地面积共计4582平方米，且每

年都投入5万~10万元用于设备更新与场地修缮，为职工活动提供充足的硬件保障。

带队伍建设。组织机构理顺了，娃哈哈对党群工作与干部队伍建设提出了更高的要求。每季度集团党委都会组织开展一次党群视频工作会议，主要任务是回顾总结上一季度的党群工作和企业文化工作建设情况，确定下一季度工作主题、布置落实工作计划。为了激励党群干部真干事、干实事，娃哈哈特别设置了一项党群干部兼职津贴，每季度干部需要通过集团党委的考核、评分，才能领取。

黄岩供电：“技术分享汇”促“本质安全”

的机会，通过分享自身工作心得，弥补不足，从而更快、更全面地掌握技术，更好地促进“本质安全”，提高工作质量。

活动一开始便“抛砖引玉”列举了提高变电技术的几种方式和案例，启发现场员工仔细思考、掌

握变电运检技术的特点，推动员工向一专多能的方向发展。而后3名青年员工分别上台进行技术演讲，分享工作中的经验心得，从变电站设备的巡视盲点要点，到35千伏变头变工程中遇到的问题分析和解决方法，再到开关两种

二次防跳回路原理和由其引起的各种故障处理技巧以及电磁锁故障处理，思想的碰撞让活动现场充满激情和活力。活动间隙，大家也各抒己见，互相交流讨论，气氛十分热烈。

“第一次参加这种形式的安

全活动，不但轻松有趣，还有技术内涵，真的获益良多。”据悉，为提升本质安全，提高员工本质技术水平，黄岩供电公司创新形式，以技术助推安全，通过分期开展“技术分享汇”等丰富多样的安全活动，全面提高员工安全意识，营造良好安全氛围，全力保障电网安全可靠供电。

李儒雅 张金泽 黄伟珍

江山农商行：法治建设常态化

近日，江山农商银行从推进法治文化建设及推进法律风险防控两方面入手在全辖范围内组织开展了“2017法治规范年”活动，全员参与，积极践行法治精神，法治

规范化常态化。

近年来，江山农商银行以法治政府建设实施纲要和普法宣传教育“七五”规划为指引，坚持“法律为业务服务”、“法治创造价值”

的理念，紧紧围绕银行中心工作，持续推进法治规范建设，强化法律服务和普法维权，提升法律风险防范和不良化解能力，成为当地银行业的法治标兵，为推进分层分类优管理、比学赶超促发展和业务稳健可持续发展提供强大的法治支撑。

郑春燕 邵爱芳

开化农信社：“乐居相伴”助农户

日前，开化农信联社向本县马金镇下山脱贫房的农户老汪发放了第一笔7万元的“乐居相伴”购房贷款。该笔贷款从申请到发放做到快速办理，实现了“最多跑一次”就领到了购房款。

“乐居相伴”购房贷款是开化农信联社创新推出的“相伴”系列贷款的又一款新产品。到目前，联社相继推出的“相伴”系列贷款新产品有为失地农户缴纳养老保险贷款的“幸福相伴”；有为诚信

商户评级信用贷款的“诚信相伴”；有绿色食品流通商户贷款的“绿色相伴”；有青年电商创业贷款的“融E相伴”等10多个，贷款农户（农村商户）共计3453户，贷款金额达2.6亿元，切实解决了当地农户的信贷需求。

徐翔

厦门资产管理有限公司 浙江盈泉投资管理有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据厦门资产管理有限公司与浙江盈泉投资管理有限公司签署的《债权转让协议》(日期为2017年7月25日)，厦门资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损害赔偿权)依法转让给浙江盈泉投资管理有限公司。厦门资产管理有限公司与浙江盈泉投资管理有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

浙江盈泉投资管理有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求下列借款人及其相应的担保人或者其继承人，从公告之日起即向浙江盈泉投资管理有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或者相应的担保责任。

特此公告

厦门资产管理有限公司联系电话：0592-3502828

浙江盈泉投资管理有限公司 联系电话：0571-85385376

厦门资产管理有限公司
浙江盈泉投资管理有限公司
2017年8月3日

附件一《标的债权明细表》

截至基准日2017年06月10日 转让标的(人民币万元)			合同 编号	主债务 人名称	担保信息
账面本 金余额	利息余额	本息合计			
597.00	71.17	668.17	XMZG/ 201609/ 005	浙江东圣 家纺有限 公司	毕昌华位于柯桥天汇大厦1幢430-432室,135.97 m ² 商业用房、毕光宝天汇交易区A区4楼4029-4030,毕玲玲天汇交易区A区4楼4014-4015共4间市场门市部抵押,追加毕光宝、叶玲玲、毕玲玲、叶健、毕昌华、朱丽君保证
2486.00	359.74	2845.74	XMZG/ 201606/ 009	绍兴县 力聚贸 易有限 公司	江苏广亿房地产开发有限公司位于海门市三星镇叠港公路东、纺都大道南9511平方米(14.26亩)商业出让土地抵押,追加绍兴县金桥电脑技术有限公司、蒋仁金、浙江东圣家纺有限公司、绍兴县好日子布艺有限公司、毕光宝、叶玲玲保证

注：1. 清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人，担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的，以签署的合同等法律文件约定为准。

2. 本公告清单列示截至2017年6月10日的贷款本金余额，借款人和担保

人应付给浙江盈泉投资管理有限公司的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算，实际计算与欠息金额不一致，以实际计算为准。已经进入诉讼程序的，并已由浙江盈泉投资管理有限公司垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼

费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。

3. 若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

17个备案审批事项取消

杭州“多证合一”8月再升级

本报讯 通讯员姜晓霞 记者何悦 报道 杭州市市场监管局今年5月份全国首创的“1+N”+X商事登记制度改革又有新升级！记者从该局获悉，8月1日起，N事项从原先的12项增加到17项，X事项从25项增加到27项，且涉及N事项的“多证合一系统”正式上线试运行。

据悉，此次杭州梳理出来的44项N事项和X事项，比全省部署的事项

多了14项，步伐更快、力度更大，都是梳理近几年审批事项后归纳出来办理量最多、受益面最广的一批事项，占到全部商事登记相关备案许可量的80%以上。

杭州市市场监管局有关负责人告诉记者，随着“多证合一系统”的正式运行，杭州将正式取消公章刻制、大学生创业企业认定等在内的17个N事项的备案，变之前的“五证合一”为

“22证合一”。企业只需要网上填写一份申请表格或到市场监管窗口提交一次申请，即可领取营业执照，实现“一码互认”。营业执照与以往相比还多了一个二维码，用手机扫一扫就能看到所有的备案信息，“多证合一系统”还将减轻窗口物理整合的工作压力，减少企业窗口等待时间。据统计，杭州上半年新设企业约5万户，以每个新设企业都要办理的住房公积金和

公章刻制为例，此举至少可让企业少跑10万次。

同时，涉及X事项的“证照联办系统”也正在积极开发中，预计于9月份上线，真正实现“数据多跑路、群众少跑腿”，让注册登记信息数据在部门、银行之间及时共享，减少企业重复提交信息，为企业设立和变更营造更加便利快捷的环境。

只有掌握更多的知识技能，才会有更广阔的发展舞台。“读书成才”成了柯桥职工的新追求。为方便职工读书，柯桥区总工会根据不同区域、不同规模、不同行业、不同企业的生产特点，引导支持企业创办职工培训学院。目前，全区已建成区级职工培训学院65家，市级职工培训学院7家，全国和省级职工教育培训示范点各4个。通过这批学院基地，每年组织职工参加各类培训超过10万人次。在“万名工匠库”建设进程中，全区1705名热爱读书、崇尚技术的一线工人成为首批入选对象。

经过多年的培训教育，“精功科技”近六分之一的一线工人成为高级工。除了免费培训员工外，公司还鼓励员工自学成才，如取得本科以上学历的给予加工资等待遇。目前，“精功科技”有194人分别被公司聘为高级技师、技师、56人获得“技术能手”称号，享受各种补贴。

阅读的力量！助职工成长企业腾飞

(上接第1版)

“读书充电”成为职工“软福利”

在滨海工业区迎丰印染公司，一线职工可享受各类培训“福利”：如纺织染色技能培训，色染学等专业技能知识培训，以及医疗救护、消防技能等安全知识培训。去年，公司聘请专家进厂区，对200多名一线职工的染色技能进行系统培训，均获得技能证书。

柯桥区民营经济发达，全区1万多家民营企业汇聚了数十万创业者。如今，越来越多的企业舍得花巨资让员工读书，给员工“充电”。全区企业每年用于职工读书活动的资金不下3500万元，许多企业建起了职工书屋等职工阅读场所。

在庆盛集团，学习已经成为企业

发放给职工的最好“软福利”。该企业培训学院与杭州、上海、北京的多家教育集团签订合约，每年购买上百万元的学习卡。凭这些学习卡，职工可以带薪选择合适的学校和课程参加学习，其间的一切费用由企业买单。

“职工书屋”成为休闲“好去处”

近年来，柯桥区总工会依托职工书屋工程建设，积极开展优秀读物推荐、演讲诵读、书画展等活动，倡导阅读理念，创新读书方式。截至目前，全区拥有全国工会职工书屋示范点9家，浙江省工会职工书屋示范点70多家。

如今，每逢休工或者节假日，成千上万的职工都会前往“职工书屋”度过业余时间，不少农民工还成了“阅读明星”。嘉德印染公司早在10年前就建

起图书室，并购置了纺织印染、电工知识、生活百科、中外名著、健康保健等书籍共1500余册，还有20余种报刊杂志。去年，公司图书室被全国总工会授予“职工书屋”匾牌。

“读书成才”成为职工“新追求”

李高峰是浙江海虹印染有限公司的打样工。10多年来，他把全部业余时间放在了学习上。每当接到难配色的样品，李高峰就一头扎进公司图书室，翻阅相关书籍。到目前为止，他已记录了厚厚的6本自制色卡簿。

凭着这份对学习的执著追求，2014年，李高峰在全省纺织染整行业印花打样竞赛中获得活性打样组唯一一等奖，最终获得全国“操作能手”称号。2015年，又被评为柯桥区劳动模范。

顺藤摸瓜揪出上线老板与10位主播

顺着张杰兄弟的案子，警方顺藤摸瓜，发现上游还有3家更大的淫秽网站。

这3家淫秽网站分别是“好多福利”“爱撸社区”“搬运范”。每家网站的会员都超过了10万，获利超过200万。今年5月3日，民警根据线索，赶赴安徽合肥市将3家网站幕后的老板王某抓获，据他交代，由于网站生意特别火爆，他还专门发展了10名版主，既有公司白领、国企员工，也有在校大学生，甚至还包括一名未成年人。

不久前，丽水警方赶赴北京、上海、杭州、南京、长沙、武汉、四川绵阳、山东临沂等地，将10名版主抓获。

网吧小视频牵出7家淫秽网站

丽水警方破获当地最大传播淫秽视频图片牟利案

本报讯 记者胡翀 通讯员胡昌清、詹亮报道 随着张某申、王某龙等14名犯罪嫌疑人的审查起诉材料递至丽水市莲都区检察院，这起由丽水市公安局开发区分局侦办的，当地最大的一起传播淫秽视频、图片牟利案宣告破获。

丽水警方日前向外通报了这起案件的战果：除了涉案的14名犯罪嫌疑人，丽水警方共端掉7家传播淫秽视频、图片的网站，查扣淫秽视频10余万部、淫秽图片50余万张、现金100余万、奔驰轿车1辆、电脑24台、手机21部，还有大量淫秽的文字与语音小说等。

网吧老板举报，民警发现淫秽网站

事情还得追溯到2016年12月26

通过技术手段，民警最终锁定了嫌疑人是在陕西省安康市的张某申。调查显示1989年出生的张某申，并没有固定职业，以前有过在某网站工作经验。他通过在美国租用服务器，先后开设3家收费淫秽网站进行传播淫秽视频、图片等。

2017年2月13日，在陕西警方配合下，张某申在家中被抓获，当场查扣作案使用的电脑、硬盘、手机，并冻结了他申请的百度云账号。经过公安部门的鉴定，张某申的3家淫秽网站上提供下载视频8888部，其中淫秽视频就达到6000多部；20余万张图片中，淫秽色情图片占一半以上。开设3家淫秽网站获利100多万元。很快，与张某申共同打理网站的两个哥哥也相继到案。

萧山：无人机“加盟” 供电更可靠



日前，在杭州市萧山区一条110千伏输电线路下方，国网杭州市萧山区供电公司输电运维人员正操作无人机对该线路进行空中巡检。据了解，输电线路具有跨度大、线路长的特点，不少电力铁塔架设在山上，增加了巡检工作的难度。作为人工巡检的补充，无人机可方便穿越河流、山林等地形，完成难度较大的巡检任务。同时，无人机还能更加准确地发现线路隐蔽缺陷，保障高温期间电网稳定运行和客户用电可靠。

李俊 徐国锋

厦门资产管理有限公司 浙江盈泉投资管理有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据厦门资产管理有限公司与浙江盈泉投资管理有限公司签署的《债权转让协议》(日期为2017年7月25日)，厦门资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括